
Н1: Начелник Одељења за наркотике београдске полиције Слободан Миленковић полиграфски тестиран - утврђено да говори истину
петак, 10 јануар 2020 11:06

 Како Н1 сазнаје из више извора, начелника Одељења за наркотике београдске
полиције Слободана Миленковића полиграфски је испитао Сектор унутрашње контроле
Министарства унутрашњих послова Србије 3. јануара.

  

Миленковићево име у јавности је почело да се појављује, крајем новембра 2019. пошто се
сазнало да је управо он ухапсио власника компаније "Јовањица" Предрага Колувију, на
чијем је пољопривредном добру полиција запленила готово 650 килограма марихуане
спремне за продају и још скоро четири тоне те опојне дроге у сировом стању.
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Према сазнањима Н1, Миленковић је полиграфски тестиран због другог случаја, а не
због хапшења Колувије.

  

Међутим, извори Н1 посебно указују на то да Слободан Миленковић иде на полиграф
док је истрага око "Јовањице" у жижи јавности и да би то могло да се схвати као неки
вид притиска на инспектора који је открио једну од највећих плантажа марихуане у
Европи.

  

Како сазнајемо, Слободан Миленковић је прошао полиграфско тестирање, односно
детектор лажи је показао да говори истину.

  

Иначе, вече пре него што је Миленковић полиграфски испитан, таблоид Српски
телеграф, на свом портал Република.рс објавио је да су "поједини људи из самог МУП
покушавали председнику Александру Вучићу и његовом брату Андреју да напакују
умешаност у аферу 'Јовањица'".

  

Тај таблоид је тада написао и да је према речима њиховог, неименованог, извора 29.
децембра 2019. у пуцњави на Врачару рањен Самир Тутић (40), вишеструко осуђивани
нарко-дилер из Новог Пазара и да је током увиђаја и касније направљен низ пропуста
који се никако не могу приписати случају.

  

Цитирајући неименовани извор Српски Телеграф тада наводи: "Не треба ни у кога
унапред упирати прстом, али свакако би требало испитати улогу Слободана
Миленковића, начелника у Управи за наркотике београдске полиције, јер се његово име
појављује у оба поменута случаја (реч је о сину Сенте Миленковића, покојног
телохранитеља Слободана Милошевића, због чега га и зову Мали Сента, прим. аут.)."

  

Истог дана, када је Миленковић полиграфски испитан, 3. јануара, председник Вучић је
за ТВ Пинк рекао да су он и његов брат спремни да иду и на полиграф да би доказали,
да нису били у контакту са власником пољопривредног добра "Јовањица" јер је њему,
како је Вучић навео, веома важно да покаже како функционишу "фабрике лажи".
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У новогодишњем издању листа Блиц председник Вучић рекао да су појединци из МУП,
БИА и војних структура чинили "прстен заштите" око Предрага Колувије.

  

Подсетимо, у четвртак се на друштвеним мрежама појавила информација да је Слободан
Миленковић ухапшен. Међутим, МУП је ту вест убрзо демантовао.

  

Извори Н1 потврдили су да Миленковић није био привођен, већ су, како кажу,
испитивање извели инспектори Сектора унутрашње контроле. Извори Н1 додају и да
том приликом Миленковић није био задржаван и да је својевољно пристао на
полиграфско тестирање.

  

Предраг Колувија ухапшен је 14. новембра 2019. са још деветорицом сарадника и
осумњичен је да је организатор криминалне групе која је неовлашћено производила и
стављала у промет опојну дрогуе.

  

Опозициони народни посланик и потпредседник Народне странке Мирослав Алексић
неколико пута је постављао питање да ли је власник "Јовањице", на којој је откривена
плантажа марихуане, током привођења, телефоном звао Вучићевог брата Андреја и да
ли је Колувија повезан са врхом Српске напредне странке.

  

Потпредседник Српске напредне странке Милош Вучевић поднео је, 9. децембра 2019.
кривичне пријаве против председника Србије Александра Вучића и његовог брата
Андреја Вучића због случаја Јовањица. И то пошто је председник Вучић најавио да ће
кривичне пријаве бити поднете на његов захтев, те да захтева хитно вештачење
Колувијиног телефона.

  

У међувремену ново вештачење мобилног телефона Предрага Колувије одложено је за
17. јануар због немогућности његовог браниоца да присуствује, што је обавезно по
законским процедурама, рекао је за Вечерње новости начелник Управе
криминалистичке полиције Дејан Ковачевић.
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Полиција је последњег дана 2019. године добила налог Тужилаштва за организовани
криминал за ново вештачење Колувијиног телефона, овога пута у склопу провера
кривичне пријаве коју је потпредседник Српске напредне странке Милош Вучићевић
поднео против председника Србије Александра Вучића и његовог брата Андреја.

  

Видети још:

  

МУП демантује да је ухапшен начелник Одељења за наркотике београдске полиције
Слободан Миленковић

  

(Н1)
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